

我区新华园小区建成电动车智慧车库——

居民24小时都可“刷脸”进出

5月22日,桩盟出行的工作人员面对摄像头“刷脸”后,唐闸镇街道新华园小区智慧车库大门自动打开。桩盟出行的港闸区域经理李奎介绍:“我们已经调试好,即将对外公告。需要存放车辆的居民只要扫二维码上传照片,审核通过后,不用刷卡,‘刷脸’就能进入车库了。”

新华园是一个建于上世纪九十年代的老小区,几年前虽然进行过改造,基础设施仍有薄弱环节。去年年底,街道、社区深入居民走访调研,得知车库运营存在一些问题:车库每天23时以后就会关门,第二天

5时才开门,居民如果回家晚了,只能将电动车停放在楼道里,私拉电线充电;部分居民对车库停放安全、充电过载跳闸以及电动车失窃等方面的问题表示担忧;车库收费多年没有变,人工成本不断提高,车库管理员已多次提出不再看管,车库面临无人看管的困境。

新华社区决定借鉴已有的成功经验,通过“智能物联网+空间微改造”技术,实现非机动车库的智能化升级改造。社区、街道物管以及有资质的第三方公司——“桩盟出行”进行商讨、研究,对新华园车库进行智能化改造。改造内容包括:增设智能门禁系

统、监控系统、自动报警系统、智能看护设备、智能化充电系统、感应灯源、自动干粉灭火器等设施设备。将车库与物联网大数据平台对接,做到实时监控,联动报警,并配置专业人员进行监管,同时配备相应的巡查人员为辖区内的车库提供维护服务。如今,上下两层共568平方米的智能车库已全面启用。家住7幢的包淑娟对记者说:“停车管理费没有变。车库24小时开放,方便了我们居民。一车一个固定位置,车库里的秩序也好了许多。”

“我180元的充电卡,怎么才充了五六

次,就变成114元了?这也太贵了吧。”现场,有居民对充电收费提出质疑。桩盟出行工作人员连忙打电话向后台查询。原来,这位居民是购买的次卡,一共120次,已经充电6次,“114”是显示的剩余充电次数,而不是金额。

新华社区负责人表示,不少居民对智慧车库具体操作还不太了解、对车库运营方式还不太理解,社区会配合运营方加强宣传,同时,准备联合保险公司定制针对智慧车库的火灾+三方责任险,保障居民财产安全。

任溢斌

长三角媒体聚焦南通森林野生动物园

首届“发现自然之美,探究幸福之源”摄影大赛成功举办

发现自然之美,探究幸福之源。5月23日至24日,近百名来自上海、苏州、无锡和泰州、盐城、扬州等长三角城市的媒体记者,以及本地摄影爱好者走进南通森林野生动物园,寻找园区浪漫故事,记录下自然生态之美、园区风貌之美、动物情趣之美,从而进一步提升南通森林野生动物园的知名度、美誉度,并以此推动我区旅游市场的迅速复苏。

据了解,位于我区幸福街道境内的南通森林野生动物园总占地面积达3000余亩,园内拥有世界珍稀野生动物300多种近20000只。该园分为车行区、步行区和特色船行区三大部分。车行区位于园区南部,以野生动物的大规模放养为主要特色;步行区位于园区北部,在这里,游客不仅可以观赏到大熊猫、亚洲象、南美貘、美洲狮、火烈鸟、黑叶猴等众多珍稀野生动物,而且还可以观赏国际大马戏等诸多特色表演,并参与互动体验;船行区位于园区西部,以展示东方白鹳、蓑羽鹤、黑颈天鹅等水禽类动物为主。

自2018年9月28日正式对外开放以来,南通森林野生动物园秉承着“野趣,与丛林共生”的理念和宗旨,以大规模野生动物种群放养和自驾车观赏为特色,凭借独特的生态湿地景观、充满野趣的动物精灵、刺激搞笑的各类精彩演出、特色的主题景



摄影大咖把镜头对准动物精灵们。
钱咸华

区、便捷的交通和优质的服务,已经成为苏中苏北地区的旅游新地标。2019年,该园区接待游客总量达120万人次。

在全国抗击新冠肺炎疫情取得阶段性胜利后,南通森林野生动物园以迅速的行动,积极响应复工、复产号召,于3月11日

恢复开放。

首届“发现自然之美,探究幸福之源”摄影大赛,由港闸区幸福街道党工委、办事处、南通森林野生动物园和南通报业传媒集团文教卫体中心联合举办。

辛瞻

江苏赋助智能科技有限公司交出亮眼成绩单 新科技新理念成就的VR界“黑马”

获得专利发明近50项,首年销售额超2000万,次年产能翻两番,与华为、日产等众多国际知名建立长期合作……成立不到两年,江苏赋助智能科技有限公司交出了一份亮眼的成绩单。一家从事虚拟现实交互与模拟仿真平台开发的初创企业,如何在短时间内由籍籍无名进阶为VR行业“黑马”?带着疑问,笔者近期对该公司进行了走访。

专注细节 打造强势产品

走进赋助智能的厂房,工作人员正在对产品进行最后的调试。我们受邀坐上一台VR360过山车模拟器,体验了一把刺激的模拟穿越。戴上VR眼镜,按下启动键,仿佛瞬间置身壮美的大峡谷,坐着过山车,在高空中一次次俯冲、翻转、坠落……感官体验在速度与激情中达到顶峰。“这款VR360过山车模拟器是我们的明星产品。”工作人员介绍,“它的座椅上方配有出风口,模拟飞行时体验迎面而来的吹风,风速会根据游戏中运动速度不断变化,用户体验会非常逼真。”

细节决定成败。任何一个细微的动作,都需要过硬的研发能力支撑。公司成立时间不长,但核心团队在模拟仿真、动感控制、VR技术应用及体感硬件领域拥有

丰富的研发经验,尤其擅长对智能运动控制非标设备的设计、开发及研制。对关键细节的出色呈现成为赋助智能的“杀手锏”,在趋于饱和的行业市场中突出重围,夺得了一席之地。

更新理念 实现精明发展

研发能力解决了企业的“造血功能”,那么如何协调重要关节,让企业这台大机器有力运转,实现盈利,则是更加现实的问题。营销负责人徐平说:“这台六轴三屏赛车的零部件大概有四五百个,其中60%到70%都是我们自己生产的,算下来,我们能够节约一半的成本。”成本把控的同时,企业还尝试通过自己经营门店的方式完成资金的快速周转。目前,全国的门店近八成是直营,并且实现全部盈利,最好的门店曾创造了单日2万元的营业额。事实证明,这一套自产、自营、自销模式让企业拥有了独立壮大的底气,快速找到最佳状态,得以精明发展。

与此同时,赋助智能清醒地看到娱乐行业需求逐渐萎缩,敏锐地发现了科研教育领域的巨大潜力。“上个月我们接了盐城大纵湖数字化改造的项目,要在景区里做一个VR数字科技体验馆,通过VR虚拟现实、全息互动投影、虚拟漫游、模拟仿真运动平台等多个项目,打造高科技互动体验馆,这是集科普、

科技、娱乐、互动为一体的主题性展项。”营销负责人徐平说,“像企业展示厅、模拟驾驶都是基于运动信息技术去实现,疫情期间很多文旅项目和企业机构都在抓紧进行提档升级,目前这一块的市场还是很大的。”

科技驱动 创新赋能未来

科技创新是第一生产力。面对产品快速迭代带来的巨大压力,赋助智能要求自己不放松对新产品的研发,在同类产品竞争中始终引领潮流,同时时刻保持对新技术的敏锐度,做到技术上的自主、独立。

企业十分重视科技研发,资金投入占比介于10%到20%之间,并且不断增加。今年以来,尽管受疫情影响,赋助智能依然在一季度创下了800多万元的销售额,这既是前期积极开拓市场打下的基础,也是企业不断加大研发投入的技术红利。

去年,企业为华为量身订制了基于5G应用VR座椅,参加国际巡展,演示了通过5G技术将云端VR数据内容进行动作实现。“每100毫秒就有一个动作,5G的发展,对我们行业将会是很大的一个触动,我们已经在做相应的准备了。”研发负责人池赞学说,“不仅是5G,对新技术我们都是第一时间去学、去尝试,这样才能快人一步、抢占先机。”

邓慧华



工业文化体验

5月23日,唐闸古镇首个工业文化体验日活动在汤家巷历史文化街区启动。图为活动现场,孩子们在体验活字印刷。

袁荣奇